Calculo Infinitesimal 2 Préctica 5
Nimeros complejos Curso 2023-2024

1.— Efectia las siguientes operaciones entre complejos:

4414 . . . . 1 1—1
a) m; b) (1 —14)(2—6i)(1+1); c) (1+21)2<1+Z,+2+Z.>;

1— Z'3 +i33 _ i333

d) (=1 +14)3; e) (1 —+/3i)% £) (5 —12i)%; g) 1t dd_ 44

2.— Expresa en forma exponencial los siguientes nimeros complejos:

a) —2i;  b)l4+i ¢ V3+i;  d)1-iV3  e) —5—12

3.— Expresa en forma binomica los siguientes niimeros complejos:

a)2€™:;  b)3es; ¢) ez d)V2e i e)VE  f) edt

4.— Calcula las siguientes raices complejas:
a)\/1+iV/3;, b)) V=8 o Vi—-i d){ %; e) \/—1+iV3

5.— Escribe la expresién general de las raices n-ésimas siguientes:

a) 11/n; b) (_1)1/n; C) Z‘l/n; d) (—i)l/n

6.— Resuelve las siguientes ecuaciones en el cuerpo C de los nimeros complejos:

a) 22 4+424+29=0 b) 2t +224+1=0
c)zt-1=0 d) 23+ 10224372 =0

7.— Encuentra las ecuaciones de segundo grado cuyas raices son:

a)zy=3+iVh, 23=3—-iV5 b))z =2+iV3, z3=2—1iV/3
c) vy =-3+1i, zo=-3—1 d)zy =144, 20=1+2i

3 — 2t
4—3i

8.— Sea el complejo z = . Se pide determinar el valor de a para que se verifique:

a) Que z sea imaginario puro.
b) Que z sea real.
c) Que el afijo de z esté sobre la bisectriz del primer cuadrante.

El ejercicio se resolverd primero para a € R y luego para a € C, comprobando que las soluciones
para a real son un caso particular de las correspondientes para a complejo.



9.— Halla los ntmeros complejos z tales que su séptima potencia sea igual a su conjugado.
Represéntalos graficamente.

10.— Los afijos de z1, 29, 23, 24, 25 ¥ 26 son los vértices consecutivos de un hexagono regular.
Sabiendo que z1 =0y z4 = 61, halla 2o, 23, 25 v 26.
11.— Demuestra que, si los afijos de z1, 2o, z3 forman un tridngulo equildtero, se cumple:

2 2 2
21+ 25 + 25 = 2129 + 2123 + 2223

12.— Halla el lugar geométrico descrito por el afijo de w = 27!

describe las siguientes curvas:

, cuando el afijo de z = z + iy
a)2x+3y—7=0; b) z? + (y—2)* =4

13.— Encuentra el lugar geométrico de los afijos de los complejos z tales que:
z2+7Z < |z

14.— Encuentra el lugar geométrico de los afijos de los complejos z tales que el cociente de sus
distancias a los puntos z =1y z = —1 vale 2.

15.— Calcula A y B siendo

2(n— )

27 47
A=1+4cos— 4+ cos— 4+ -+ cos
n n n

2 4 2(n—1
B = sen£+sen£+‘--+sen7(n i
n n

16.— Determina los siguientes nimeros o conjuntos de nimeros complejos:
a) In(v/3 +1); b) iln(1 + 9); c) 1% d)i2

e) In(1Y); ) (1-9' g (1)

17.— Resuelve las ecuaciones



